



Україна
**БЕРДИЧІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ 6

Засідання постійної комісії районної ради з питань земельних відносин та екології, водних ресурсів

23.05.2023 року

Присутні: Димидюк Л.В., Рудомьотова Н.М., Бабій О.С., Хомяк О.Е.

Запрошені: Балянов О.О. – голова районної ради; Діхтяр В.І. – заступник голови районної ради. Биков В.М. – начальник Бердичівського управління ГУ Держпродспоживслужби в Житомирській області; члени робочої групи, щодо вивчення екологічного становища та стану екологічної безпеки на території району при голові районної ради: Козловський О.М., Вишнівський В.В., Коріненко О.Д.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про стан законності на території, піднаглядній Бердичівській окружній прокуратурі, та заходи щодо її зміцнення.

Доповідач: Шпак Віталій Васильович – керівник окружної прокуратури.

2. Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку та продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення гр. Свиридовському Віктору Леонідовичу

Доповідач: Томашевська Софія Броніславівна – радник голови районної ради

3. Про результати виконання рішення Бердичівської міської ради від 26.02.2018 року

Доповідач: Томашевська Софія Броніславівна – радник голови районної ради

1.СЛУХАЛИ: Димидюк Л.В. - голову постійної комісії, про порядок денний засідання.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний.
Голосували «за» - одногolosно.

2.СЛУХАЛИ: Балянова О.О. - голову районної ради, про стан законності на території, піднаглядній Бердичівській окружній прокуратурі, та заходи щодо її зміцнення, який повідомив, що керівник окружної прокуратури проінформує по даному питанню на сесії районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Козловський О.М. – повідомив, що було відкрите кримінальне провадження по неправомірності облаштування точки приймання рідких відходів від асенізаційних машин по вулиці Староміській. 02.11.21022 року дане кримінальне провадження було закрито, тому пропоную написати депутатське звернення до Бердичівської окружної прокуратури про поновлення даного кримінального провадження.

Балянов О.О. - запропонував на сесії заслухати прокурора та задати усі питання які цікавлять по даному кримінальному провадженню, і після пояснень робити висновки.

ВИРІШИЛИ: погодити та винести питання про стан законності на території, піднаглядній Бердичівській окружній прокуратурі, та заходи щодо її зміцнення на розгляд сесії районної ради.

Голосували: «за» - одноголосно.

3.СЛУХАЛИ: Томашевську С.Б. - радника голови районної ради, про затвердження звіту про експертну грошову оцінку та продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення гр. Свиридовському Віктору Леонідовичу, яка зазначила, що на 13 пленарному засіданні Бердичівської районної ради було прийнято Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної експертної грошової оцінки земельних ділянок, згідно якого було проведено конкурс. За результатами конкурсу було визначено переможця ФОП Бондарчук О.М., який здійснив експертну грошову оцінку земельної ділянки за адресою вул.Шевченка 9, та подав до Бердичівської районної ради усі документи, для затвердження на сесії Бердичівської районної ради.

ВИРІШИЛИ: погодити та винести дане питання на розгляд сесії районної ради.

Голосували: «за» - одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: Томашевську С.Б. - радника голови районної ради, про результати виконання рішення Бердичівської міської ради від 26.02.2018 року, яка повідомила, що у 22.12.2017 року Бердичівською районною радою було прийнято рішення № 344 «Про звернення депутатів Бердичівської районної ради до депутатів Бердичівської міської ради» щодо порушення екологічного, земельного та водного законодавства. У відповідь на звернення 26.02.2018 року було прийнято рішення Бердичівської міської ради № 549 «Про розгляд звернення депутатів Бердичівської районної ради».

Зазначила, що від Козловського О.М. надійшла пропозиція включити дане питання у порядок денний, з метою отримання інформації від Бердичівської міської ради, які саме заходи були виконані. Хочу наголосити на тому, що Бердичівська районна рада не ставить вимогу Бердичівській міській раді

відзвітувати, а просить проінформувати по виконанню даного рішення, а також напрацювати в подальшому спільні кроки для розв'язання даної проблеми.

ВИСТУПИЛИ: Балянов О.О. – який повідомив, що Бердичівська районна рада направила до Бердичівської міської ради лист, з пропозицією надати свого представника на сесію.

Козловський О.М. – який повідомив, що є висновок інженерно-екологічної експертизи Київського науково-дослідного інституту судових експертиз в якому зазначено, що винними у забрудненні річки Гнилоп'ять є МКП «Бердичівкомунсервіс» та ТОВ КЕС. На підставі цього факту був винесений вирок суду в якому директор ТОВ КЕС визнав свою вину у забрудненні річки. Також надав на розгляд присутнім відповідь Басейного управління водних ресурсів річки Прип'ять Державного агентства водних ресурсів України, стосовно забруднення річки Гнилоп'ять від кордону з Вінницькою областю та закінчуючи кордоном з Житомирським районом.

Биков В.М. – який прокоментував дану відповідь стосовно проведеного дослідження і зазначив, що на кордні Вінницької та Житомирської області показник ХСК (хімічне споживання кисню) - 41,54, тобто на межі кордонів вже є перевищення, БСК (біологічне споживання кисню) теж має перевищення. На кордонні Бердичівського району та Житомирського району показники ХСК зростають в три рази. Висновок такий, що вода в Бердичівський район заходить вже забруднена, а на проміжку з кордону Вінницької області до кордону з Житомирським районом забруднення зростає в три рази.

Димидюк Л.В. – яка запитала, що якщо це результати 2020 року, чи можуть вони значно змінитись у 2023 році, і якщо ми маємо вчиняти дії то нам потрібно мати свіжі результати.

Козловський О.М. – який відповів, що після сесії буде звернення до Бердичівської районної ради з проханням зробити обстеження.

Димидюк Л.В. – яка зазначила, що дії мають бути послідовними, і на сесію питання має бути опрацьоване та підготовлене.

Томашевська С.Б. – яка повідомила, що на сесії заслухається інформація від Бердичівської міської ради про ті заходи, які вже здійснені ними. Маючи цю інформацію та нові дослідження зможемо робити наступні кроки у вирішенні даної проблеми

Козловський О.М. – повідомив, що на протязі 19 грудня, 19 січня і 30 березня було зафіксовані звернення до поліції, стосовно забруднення річки в районі міського пляжу, усі матеріали були направлені на Державну екологічну інспекцію Поліського округу на розгляд. 30 березня здійснено

дослідження лабораторією з екологічної інспекції. Згідно висновків дослідження вода, що витікала, була з головного каналізаційного колектора. Тобто забруднення поверхневої води в районі міста відбувається в більшості з вини МКП «Водоканал». У МКП «Водоканал» відбулась аварійна ситуація, обвалився колектор в районі Універмагу, після якої вони повинні були повідомити Державну екологічну інспекцію, але цього не зробили. Після цієї аварійної ситуації, не було можливості перекачувати каналізаційні стоки з КНС, яка знаходиться по вулиці Рибній. МКП «Водоканал» перекрив доступ каналізаційних стоків на КНС, для того щоб не вивести її з ладу, але водопостачання споживачам в місті не було перекрито. І на протязі місяця з 19 грудня по 19 січня з колектора лилось без зупину, тобто це є однією із причин забруднення. І основне, на Бердичівському водосховищі відбувся масовий мор риби. Епіцентр мору рибу знаходиться в санітарній зоні водозабору по вулиці Аширбекова. Там знаходяться труби з яких відбирають поверхневу воду для приготування питної води та труби по яких скидають очищені стоки, аналіз з яких відібрали 17 травня. На фільтрувальній станції відбувся залповий скид більше місяця назад, і риба яка загинула увесь час була на дні водойми, коли температура води піднялась, уся риба спливла на поверхню. При обстеженні риби з рибоохоронним патрулем, виявилось що неможливо взяти зразки риби для аналізу, так як вона була в напіврозкладеному вигляді.

Балянов О.О. – який підсумував, що на сесії заслухається інформація від Бердичівської міської ради, про ті заходи які вже здійснені. Підготується лист до Державної екологічної інспекції для здійснення забору води для аналізів, і маючи усю інформацію, зможемо робити наступні кроки у вирішенні даної проблеми

ВИРІШИЛИ: погодити та винести питання про результати виконання рішення Бердичівської міської ради від 26.02.2018 року на розгляд сесії районної ради.

Голосували: «за» - одноголосно.

5. СЛУХАЛИ: Балянова О.О. – голову районної ради, який довів присутнім перелік питань, які виносяться на розгляд 14 сесії районної ради.


6. РІЗНЕ

ВИСТУПИВ: Бабій О.С. – який запропонував поновити питання про вживання заходів для знищення Борщівника Сосновського на території Бердичівського району.

Балянов О.О. – голова районної ради, який запропонував направити до голів територіальних громад листи з пропозицією вжити відповідних заходів для знищення Борщівника Сосновського.

Козловський О.М. – який запропонував здійснити обстеження ділянок із зарослями Борщівника Сосновського головою ГО «Правозахисна організація «Джерело довіри» спільно із депутатами Бердичівської районної ради.

Голова постійної комісії
з питань земельних відносин
та екології, водних ресурсів


_____ Л.В.Димидюк

Секретар постійної комісії
з питань земельних відносин
та екології, водних ресурсів


_____ Н.М.Рудом'отова